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Exercice 1 - Chiffre ou nombre ?
Recopier et compléter les phrases ci-dessous avec les mots « chiffre.s » ou « nombre.s ».

a. le...... 547 est composé de trois . . ... ..
b. le...... déleves de la classe est 25.
c. Le...... déleves redoublants est 7.
d. Dans&79,le...... des dizainesest 7 etle ... de dizaines est 87.
Exercice 2 - Ecriture d'un nombre en lettres Exercice 3 - Ecriture d’'un nombre en chiffres
Ecrire en toutes leftres les nombores suivants Donner I'écriture en chifres des nombres suivants.
a. 48 907 Q. Treize—millio.nls—dix—mille—fr.ois.
b. 2 000 800 002 Quo’rre—cen’r—.@|||ons—cenT—m|‘||.e—sep’f..
b. Douze-milliards-trente-millions-quinze.
c. 89 c. Seize-milliards-mille-huit.
d. 180
e. 610030
f. 2900 Exercice 4 - Ecriture d'un nombre en lettres
0. 845 Donner ['€criture en lettres des nombres suivants.
h. 150278 a. 3565020
i. 6720005 b. 4000015086
c. 10001 100010
d. 9090990

Exercice 5 - Quel est le nombre de ... ? Quel est le chiffe de ... ?
Dans le nombre 451 236 801, déterminer :

Le chiffre des dizaines.

Le chiffre des unités de milliers.

Le nombre de centaines de milliers
Le nombre dunités de millions
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Exercice 6 - |dentification du nombre de...
Dans le nombre 17 458 356 024, déterminer :

a. Le chiffre des unités de milliers.

b. Le nombre de centaines de millions.

c. Le nombre de dizaines de milliords.

Exercice 7 - Décomposition et recomposition de nombres
1. Décomposer les trois nombres suivants comme dans le modele ci-dessous :

18027 = (1 X 10 000) + (8 x 1 000) + (2 X 10) + 7

a./ 654 b. 304 201 c. 90 900 900 900



2. Complete les décompositions
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Exercice 8 - Quel est ce nombre ?

(7x1000)+(5x100)+(2x10)+8=.......cooiii.

(3x100000) + (7 x10000) + (4 x 10)+ 9=
(35x1000)+(43x10)+ 5 =
20135=2x......... )+ (1x
1453350 =L x.civiiinnnn.

......... )+ @x........)+5
)+ (453 x......... )+ (35x......... )

Ecrire en chiffres, puis en leftres chacun des nombres suivants :

a. 3 dizaines et 2 unités

b. 4 centaines et huit unités

c. 91 centaines

d. 3 dizaines de milliers et 87 unités

e. Smiliers et 15 unités

f. & centaines et 18 dizaines

0. 18 centaines et 353 unités

h. 2 dizaines de milliers et 584 dizaines.

Exercice 9 - Un peu de vocabulaire !
Recopier et compléter les phrases ci-dessous avec les étiquettes suivantes.

le double le triple le fiers
la moaitie le quadruple le quart
a. S0est....de 100. d. 3est....de 9.
b. 48est....de 12 e. 24 est....de8.
c. 12est....debé. f. Sest....de 20.

Exercice 10 - Quelle est la plus grosse planéte ? En scioncen
Nils est un jeune astronome amateur. | connait par cceur le rayon de chacune des planétes du systéme solaire. Aide

Nils & classer ces planétes de la plus petite & la plus grande.

Mercure
2 439 km
Terre

6 378 km
Jupiter

71 492 km
Uranus
25 559 km
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Vénus

6 051 km
Mars
3393 km
Saturne
60 268 km
Neptune
24 764 km
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Exercice 11 - Classement des plus hauts sommets de la planéte
Voici la liste de quelques-uns des plus hauts sommets de la planéte.
Ranger ces 9 sommets par ordre décroissant daltitude.

Nom Altitude (en metres) K2 8611
Annapumna | 3091 Kangcheniunga 8 586
Cho Oyu 8188 Lhotse 8516
Dhaulagira | 8167 Makalu & 485
Everest 8 848 Manaslu 3163




Exercice 12 - Demi-droite graduée
Reproduire et compléter les graduations avec les nombres qui mangquent.
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Exercice 13 - Graduations manquantes

Compléter les graduations avec les nombres qui mangquent.

a. IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII}
15

Exercice 14 - Comprendre la graduation et placer des points
Sur la demi-droite graduée, placer du mieux possibles :

a. Le point A dabscisse 1 600.
b. Le point B dabscisse S00.
c. Lepoint C dabscisse 2 019.

I [ N —— | _|_|_>
600 1000

Exercice 15 - Demi-droite graduée
Donner labscisse de chague point.

Exemole : Sur la premiere demi-ciroite graduée, le nombre correspondant au point A est 2. On dit que [abscisse du point A est
2, on le note alors : A(2)

A B C

a. >
0 60
D E F
b —t
980 990
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